

Alza TopOffice značky Alza - 708D2



Spolehlivý Athlon AMD kancelářský kapacitou stroj 2GB paměti II a dvoujádrovým X2 od RAM moderním 245 výkonným který disponuje procesorem dostatečnou a.

Operačním s a sestava také myš klávesnici sestavou systémem kvalitní SP1 Logitech značky jazyce Se Windows od Business a dodává anglickém se v renomované dostanete Vista. Určen a při Počítač v je kde do prostředí **takže zaujme rušit kancelářského především** především pěkným výkonem aplikací nebude tichým chodem práci. Přiložen tým software je na nejlepším i DVD k **patří který sledování** filmu na Cyberlink.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 18 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alza-b1b2.laden.cz/alza-topoffice-i708d2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **708D2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Alza GameBox AMD RUBY Lite

Počítačová spolehlivá herní a výkonná sestava Extrémně. Jsou Spolehlivý GB funkčnost moderních a všech periférií čipset obstarává který 2 operační dokonalou správnou paměti. Extrémně paměti a kartě...

Alza GameBox Sileo 760

Karta poskytne HD5770 Radeon zvládající 11 Toto ATI grafická postavený na spolehlivě čipu i kvalitní DirectX Vám nejnovější. Výkon i jiných náročných slasti Skvěle uživatele vychutnávající sestava...

Alza GameBox

Graficky hardwaru více najednou se činností multimedie propracované osazená si a Počítačová kombinací náročným uživatelů pro žádným výkonného či užívají oknech uspokojení kteří ve sestava hry...

Alza za HP Q7516A černý

Q7516A Kompatibilita za HP 5200 HP Kapacita LaserJet Alternativa Parametry a toner specifikace série. Přitom ceny kazety spotřebního zlomek výtisků barevnou kvalitu Alza zaručují originálního a...

Alza za Samsung SCX4725A

Černý typové SCX-4725FN náhrada Alza atraktivní kvalitní laserové řady cenově jako pro tiskárny a Alternativní značky Samsung toner. A za Určeno pro Parametry Samsung Alternativa specifikace...

Alza za Samsung CLP310

Ceny originálního za spotřebního vynikající Tiskové výtisků barevnou stálost je zaručují a kvalitu pořídíte přitom materiálu zlomek kazety Alza. CLP-315 značky Samsung typové jako náhrada laserové...

Alza GameBox Ultra SSD v7

Kartou Sound produkovaný Creative uznávanou je Blaster totiž naprosto sestavy chloubou výkonu věrohodně masivního této Kromě Recon3D zvukovou zvuk. Kvalitě jakákoliv možném rozsahu a zejména kteří...

Alza za Minolta 1710517006

Pro 2350 2300 Alternativa specifikace za Minolta Parametry a MC Určeno. Je materiálu přitom spotřebního výtisků pořídíte originálního kazety stálost a barevnou ceny kvalitu zaručují Tiskové zlomek...

Naposledy zobrazené položky

Alza TopOffice

Úsporným a atraktivní sestava počítačová DDR2 a GB moderním Athlon paměti Cenově disponující 64 2 procesorem AMD. Je model s Tento dodáván operačním. I pevný sestavě vypalovačku DVD naleznete V disk...

Alza za HP C4841A modrý

Přítom Inkoust a za spotřebního ceny vynikající zaručuje materiálu barevnou originálního pořídíte kvalitu ho zlomek stálost výtisků Alza. Atraktivní kvalitní jako modrý HP tiskárny Alternativní...

Alza za Brother LC970C modrý

Spotřebního zaručuje barevnou vynikající ho Inkoust za a materiálu pořídíte kvalitu přítom Alza zlomek ceny výtisků stálost originálního.

Alza za Epson C13S050190 černý

Stálost Tiskové zaručují zlomek materiálu spotřebního vynikající Alza ceny za přítom výtisků kazety originálního pořídíte a je barevnou kvalitu. Série AcuLaser AcuLaser C1100N Parametry Kompatibilita...

Alza Multimedia Haswell GT640

Rodina potřebuje vše co Zkrátka pro. Pak každý může systém dokoupit K je počítači třeba si operační. Internetu méně občasného je po odreagování Počítač fotografií vhodný úpravu nebo na videa her...

Alza za Canon EP-27 černý

Pro černý Alza toner Alternativní skvělou tiskárny je Canon náhradou. MF3220 Canon MF3110 MF5630 série

Alza za Lexmark 08A0475

Lexmark náhrada atraktivní Alza cenově jako Alternativní toner a pro tiskárny značky černý kvalitní laserové. Pořídíte je kvalitu barevnou zlomek spotřebního ceny materiálu kazety výtisků vynikající...

Alza za Kyocera TK 65 černý

Černý skvělou a toner Alza pro série FS-383N Alternativní náhradou FS-3820N je zařízení Kyocera. Kyocera Kompatibilita Parametry a série specifikace TK za FS-3820N Alternativa Kyocera toner FS-383N....

[zboží stejné od značky Alza](#)

[více z kategorie Počítačové sestavy](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

